

Пропозиції  
Адміністрації Державної прикордонної служби України  
до проєкту закону  
«Про обіг цивільної вогнепальної зброї та бойових припасів до неї»  
народні депутати України Ігор ФРІС, Олександр БАКУМОВ та ін.  
реєстраційний номер 4335 від 06.11.2020  
до першого читання

1. Адміністрація Державної прикордонної служби України підтримує законопроект.

2. Як зазначається в пояснювальній записці, проєкт розроблено з метою законодавчого врегулювання відносин, що виникають в Україні у сфері обігу цивільної вогнепальної зброї, бойових припасів до неї, а також конструктивно схожих зі зброєю та бойовими припасами виробів та задля визначення правового режиму власності на цивільну вогнепальну зброю, встановлення основних прав та обов'язків фізичних і юридичних осіб щодо виробництва, набуття, володіння, відчуження, носіння, транспортування, ремонту, застосування цивільної вогнепальної зброї та бойових припасів, а також врегулювання інших суспільних відносин, що безпосередньо з цим пов'язані.

Разом з тим, законопроектом визначаються також і загальні засади спеціального обігу вогнепальної зброї та бойових припасів, в якому перебуває:

вогнепальна зброя юридичних осіб, якщо інформація про неї віднесена до державної таємниці;

табельна зброя, а також вогнепальна зброя та бойові припаси, які закріплені за військовими частинами, закладами, установами та організаціями Збройних Сил України, а також іншими військовими формуванням, утвореними відповідно до законів України, правоохоронними та розвідувальними органами, правоохоронними органами спеціального призначення, державними органами спеціального призначення з правоохоронними функціями;

вогнепальна зброя та бойові припаси, що постачаються за Державним оборонним замовленням.

Так, зокрема, законопроектом пропонується визначити, що:

вогнепальна зброя, яка перебуває у спеціальному обігу, обмежена в цивільному обігу;

спеціальний обіг зброї та бойових припасів здійснюється у порядку, встановленому Законом. До набрання чинності Законом, яким буде визначений порядок спеціального обігу зброї, спеціальний обіг зброї та бойових припасів здійснюється у порядку, встановленому відповідними нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України;

вогнепальна зброя, яка перебуває у спеціальному обігу, може переходити в цивільний обіг у встановленому Законом порядку;

інформація про зброю, що перебуває у спеціальному обігу, вноситься у відповідний розділ Єдиного державного реєстру цивільної зброї.

Прийняття законопроекту дасть змогу врегулювати на законодавчому рівні питання набуття та володіння громадянами цивільною вогнепальною зброєю.

Голова Державної прикордонної  
служби України  
«08» грудня 2020 року

  
Сергій ДЕЙНЕКО